1. Grafem funkce y = —2° + 6z + 5 je:

(a) parabola s vrcholem V{-3, 14] {b) parabola s vrcholem V{3, 14]
(c) parabola s vrcholem V{3, —14] (d) parabola s vrcholem V[--3, —14]
(e) hyperbola s asymptotami z = -3,y = 14

2. Funkce y = 2% + 1 m4 tyto vlastnosti:
(a) D=R, H=R, lichi, neomezend, prosta
(b)) D=R-{1}, H=R, shora omezena

R

(c) D=R, H=R-{1}, neomezend, sudd, prostd
d)D=R, H=R, neomezend, prostd
() D=(-1,1), H=R, neomezend

3. Funkéni hodnota funkce y = /152 v bodé 5 je:
(a) v[:g (b) AVV/%— (c)0 (d)1 (e) funkece neni v bodé 5 definovana

4. Definiéni obor funkce y = 32— je:

@ R-{-2-3} . (b)R-{-2,-3,-1} (¢) R - {2,-3}
(d) R - {2,3} (e) R~ {-2,3}

5. Vvberte z m’sledujicich funkei funkce sudé: ky :y =|3 | ki y = (v —3)% ky : y = 27,
tiiy=200 1 kg iyt e kg ry =[x

(a) 1»1,}'.-2,}\5 (b) kg,}\{],kﬁ (C) }t‘vl,kl(,kﬁ (d) k.),kig,k‘.g (e) kg,kq\ks

z:.‘

7 Fun}\ce 1) = —21— je na celém def oborn (a) lich4, rostouci  (b) lich4, klesajici
{(c) suda, klesajici (d) sud4, rostouci (e) licha, konstantni

9. Funkee k : y = 2% — 5¢ + 6 protind osu x v bodech:

(a) [-3,01[2,0] (b)([-3,0,[-2,0] (c) !-1,0,1,5—3,0} (d) [0,2],0,3] (e) [3,01,]2,0]
11 bouradl ice stredu hyper bo Yogs = —-——— Jsou:
E—(a) [0;2.5] (b) [2.5;1] (c) [1.5,0‘ (d) 0;1.3] (e) {1;1.5]
Reseni: 1b 2d 3e 4a 5¢c 7e 9e 11d




